

## Information concerning your stored personal data

## according to the EU General Data Protection Regulation (GDPR)

## Dear business partner,

In the course of working with Breitenfeld Edelstahl AG you possibly provide us with personal data, such as your contact name, address, telephone number or e-mail address, through different means of communication, such as e-mails, letters or other channels.

This is to inform you according to the EU General Data Protection Regulation (GDPR) that Breitenfeld Edelstahl AG processes and stores this personal data solely for the purpose of conducting its business. Breitenfeld Edelstahl AG expressly brings to your attention that this information is necessary for conducting its business.

If required, and provided this is absolutely necessary for conducting its business, Breitenfeld Edelstahl AG will also forward this data to third parties.

As far as your personal data and our processing of this data is concerned, you have the following rights:

- right to information;
- right to rectification;
- right to erasure;
- right to restriction of processing of your data;
- right to data portability;
- right to object to processing.

You can find more information and documents regarding data protection on the website of Breitenfeld Edelstahl AG.

If you want to exercise your rights, please contact the Data Protection Officer of Breitenfeld Edelstahl AG directly at: <a href="mailto:werner.schoettner@breitenfeld.at">werner.schoettner@breitenfeld.at</a>

We would also like to inform you about your right to submit a complaint to the Austrian Data Protection Authority at any time, if you believe regulations regarding the use of your personal data are violated by Breitenfeld Edelstahl AG.

Finally, we kindly ask you to forward this information to all relevant positions within your company.

Mag. Werner Schöttner

Data Protection Officer of Breitenfeld Edelstahl AG